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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 19. 6. 2023 

 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica, prof. Medek, 

Mgr. Pospíchal, JUDr. Valová 

           

1. Informace rektora:  

➢ Diskuze nad materiálem pro Radu na vnitřní hodnocení pochvala celému týmu pod 

vedením pror. Valové.  

➢ Ve středu 21.6. dojde v 10 hod. ke slavnostnímu podpisu Memoranda rektora 

s ředitelem NdB před budovou DF JAMU. 

➢ Příští týden vyjde poslední (v pořadí dvacáté) internetové číslo periodika 3 minuty 

v Akademickém roce. 

➢ Informace o možnosti přejít na newslettery (mailchimp, ecomail) – bude placeno 

z rozpočtu oddělení vnějších vztahů, schváleno, definitivní rozhodnutí na pror. 

Indrákovi. 

➢ Fond Firkušný – na podzim se plánuje benefiční koncert pro sponzory, momentálně 

probíhá sběr závěrečných zpráv ze zahraničních cest od studentů. Vedení řešilo dvě 

žádosti o finanční podporu studentů Matěj Pour a MgA. Peclová – možnosti financování 

budou probrány s děkany. 

➢ Diskuze nad strategickými materiály prof. Prchala (Den Haag). 

➢ Mikrocertifikáty – vytvoření platformy, v rámci NPO vytvořen program na DF. 

➢ Informace k připomínkám CRP od dr. Fojtíkové nejsou, v tomto smyslu bude poslána 

odpověď.  

➢ Informace ze setkání s novým předsedou SR JAMU prof. Večerkem.  

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Školení GDPR a Spisová služba proběhnou v tomto týdnu na učebně 104 na DF. 

➢ Rektorátní teambuilding ve čtvrtek od 15 hod. 

➢ Vytvoření seznamu všech zástupců JAMU na všech možných platformách – žádost o 

zaslání od vedení, kdo kde působí.  

 

3. Informace pror. Valové: 

➢ Proběhla focus group se studentskými zástupci z akademických senátů o zapojení 

studentů do hodnocení kvality – pozitivní ohlas, příští schůzka v září.  

➢ Informace k novelizace zákona o pedagogických pracovnících – dopis z MŠMT 

ohledně akreditovaných kurzů, kde nastává nutnost reakreditovat některé CŽV kurzy – 

týká se HF, dále jednat s MŠMT a fakultou v září.  

➢ Návrh novely vnitřního předpisu o kvalitě – bude posláno Radě pro vnitřní hodnocení k 

projednání. 



Beethovenova 2, 662 15 Brno | tel.: +420 542 591 101 | ID datové schránky: 7ckj9g2 

 

 

 

➢ Informace ze Sněmu RVŠ – kritické vystoupení ministra a vrchní ředitelky Wildové – 

dofinancování NPO 2023 možné, specifický výzkum na 99% končí jako samostatná 

dotace a DKRVO má dostat charakter příspěvku. 

 

4. Informace pror. Medka: 

➢ VZ JAMU – dnes bude posláno na MŠMT. 

➢ Proběhla pracovní schůzka k rekonstrukci Astorky. 

 

5. Informace pror. Indráka: 

➢ 15.6. se uskutečnil Gratulační koncert ke 100. narozeninám profesorky a emeritní 

rektorky Aleny Veselé. Chtěl bych poděkovat všem účinkujícím i organizačnímu týmu 

za vynikající práci. Celý slavnostní večer se velmi vydařil. 

➢ Transparentní účet na podporu ukrajinských studentů byl zrušen a zbylé prostředky 

byly po dohodě s fakultami použity na podporu nově přijatých ukrajinských studentů na 

Hudební fakultě.  

➢ Koordinační skupina PR se zástupci fakult i divadel se dohodla, že se pokusí 

propagační materiál ke společnému programu vyřešit brožurkou. Vzniká první návrh k 

diskusi.  

➢ V tomto týdnu proběhnou první schůzky k obsahové části digitálního archivu na DF a 

DnO a příští týden proběhne první schůzka i na HF. Všem kolegům děkuji za jejich čas 

a spolupráci.  

➢ V pátek 23.6. proběhne prohlídka DnO s prorektory MENDELU a následovat bude 

společné pracovní jednání. 

 

6. Informace pror. Hlavici: 

➢ Plán rovných příležitostí – podepsána smlouva na realizaci auditu a návrh PRP. První 

fáze (červenec-srpen) bude analýza dokumentů a vnitřních předpisů, o spolupráci 

s jejich shromážděním budou požádány fakulty. Po dohodě s p. Kaňokovou by na 

počátku září (4.9.?) uspořádala seminář, kde by představila účel a průběh auditu. 

Pozváni by byli zástupci všech kolegií, senátů a pracovní skupiny (příp. i další zájemci). 

Termín bude upřesněn během léta; 

➢ SAR konference – české UVŠ ji v roce 2025 pořádat nebudou, možnost pořádání by 

v dalších letech připadala v úvahu v případě přesunu termínu na léto. Podzimní board 

SAR naopak využijeme k propagaci uměleckého výzkumu v ČR; 

➢ Týden Akademie věd (6.–12. listopadu 2023) – zúčastní se opět zástupci obou fakult, 

za HF J.  Slimáčková – B.A. Wiederman, zástupce za DF bude upřesněn; 

➢ Směrnice FRVČ – posláno proděkanům k připomínkám, panuje shoda již neobnovovat 

okruh B (podpora habilitací a profesur); 

➢ OP JAK – Excelence ve společenském a humanitním výzkumu – za HF navržen 

výzkum Dana Dlouhého, za DF se ještě návrhy upřesňují (termín 30.6.); 

➢ Směrnice o střetu zájmů – HF návrh odsouhlasila, DF zatím nikoli. Bude urgováno 

vzhledem k aktuálně probíhajícím akreditacím; 
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➢ Ediční rada proběhne 27. června, zápisy z fakultních komisí zatím nebyly doručeny; 

➢ AHIC – proběhla pracovní schůzka, nyní je rozeslán dotazník mapující očekávání a 

možné směry realizace, další jednání proběhne 29. června. 

 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v pondělí 28. 8. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

  Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 

   


